

Нужно обеспечить будущий урожай

Голод на Поволжье обратил внимание всех на вопросы сельского хозяйства. Теперь только многие из нас поняли, что основную причину экономического кризиса страны является сельско-хозяйственный кризис. Необходимо сейчас принять все возможные меры, чтобы урожаем 1922 года был бы нам обеспечен. Только будучи уверенными в будущем урожае, мы можем работать над развитием промышленности и укреплением советского аппарата.

Что нам нужно сделать для того, чтобы выполнить эту задачу?

Нам нужно принять все необходимые меры, чтобы избежать засухи, которую нам угрожают некоторые ученые. Есть крестьяне, которые уверяют, что эта опасность уже отпала, ибо толстый снежный покров, выпавший в январе, даст достаточное количество влаги. Но это есть бывательское суждение. Нам нужно сейчас же подумать, как лучше всего использовать теперешний толстый снежный покров в интересах орошения.

нией берет на себя Коммунистическая партия. Она, которая все время организовывала сбор продналога, была партией берущей, должна стать партией дающей и организующей засев, организующей доставку сельско-хозяйственных орудий, советующей как лучше вести хозяйство.

Партия ставит эту задачу перед всеми органами, в которых есть ее члены и которые подчиняются ее влиянию.

Необходимо сейчас начать широкую сельско-хозяйственную политическую кампанию пропаганды. Каждый коммунист должен заговорить языком агронома. Указы должны обеспечить возможность каждому члену партии получить самые элементарные агрономические знания. Сельско-хозяйственная неграмотность в нашей деревне чрезвычайно велика. Необходимо направить возможно больше сил для ее ликвидации.

Продналоговая работа кончается. В ней мы причинили много неприятного нашей деревне. Необходимо нам в предстоящей посевной работе по-

